

CCACC 2022 虎年農曆新年賀歲活動熱鬧登場 慶典活動 本周六2/12 下午1點



左起: CCACC 董事陳嘉和, 副董事長林雄生, 董事長鄧中柱, 蒙郡議會議長 Gabe Alborno, 蒙郡郡長 Marc Elrich, CCACC 會長李志翔, 董事楊成華

美京華人活動中心 CCACC 為新年系列慶典活動, 與民眾共慶新年。線上慶典已于2月5日舉行, 社區準備了一系列2022虎年農

截至目前, 吸引近千的點閱; 現場慶典活動也已在蒙哥馬利商場 (Westfield Montgomery) 進行了兩場, 不但貴賓們親自到場祝賀, 現場觀眾多, 人氣旺, 一片喜氣洋洋。

現場慶典活動的第一場已于1月29日周六展開, 第二場則于2月5日繼續熱鬧登場, 第三場訂于本周六2月12日下午1點開始。

前兩場的現場里, 有 CCACC 舞龍隊帶來的表演, 以及專業的舞獅獻藝, 鑼鼓喧天, 為農曆新年賀歲增添歡樂。除了美京華人活動中心會長李志翔先生致詞, 馬州參議員 Susan Lee 李鳳廷議員曾于第一場到場致詞, 第二場的貴賓有蒙郡郡長 Marc Elrich 先生、郡議會議長 Gabe Alborno 先生、社區合作辦公室亞洲聯絡處的 Yi Shen 沈毅先生, 以及社區合作辦公室信仰聯絡

處 (Faith Liaison, Office of Community Partnership) 的 Kate Chance 女士。蒙郡郡長 Marc Elrich 先生特贈表揚狀給 CCACC, 由李志翔會長代表受贈。

表演活動包括富含傳統文化元素的舞蹈和歌曲。現場氣氛歡愉, 處處洋溢節日的气氛。特別是舞獅把慶祝氣氛帶到高潮。現場觀眾紛紛大讚這久違的農曆新年慶祝表演。

2022 慶祝虎年農曆新年賀歲活動

地點: 蒙哥馬利商場 (Westfield Montgomery), 7101 Democracy Blvd, Bethesda, MD 20817

時間: 2月12日 周六下午1點至3點

每周特別表演:

- 1點: 舞龍
- 2點50分: 舞獅

新春傳統燈飾展
美京華人活動中心在蒙哥馬利商場推出新春傳統燈飾展。由兩條六十呎長的長龍、巨幅新春書法對聯和數百個燈籠布置的文化長廊, 將為民眾展示中華文化的底蘊。让更多社區居民有機會看燈飾, 品年味。

時間: 1月中旬至2月中旬
文藝表演及活動

多元化的文藝表演為您增添新春愉悅, 內容包括舞龍、舞獅、民族舞蹈、歌唱等等。精彩節目不容錯過! 表演現場還有虎年特制棉衫供民眾選購, 有獎征答活動里提供禮品卡, 以及社區服務諮詢等等。

歡迎重溫 CCACC 2022 虎年農曆新年線上慶典活動。來自美國各界貴賓的新春寄語, 和社區團體及社團的豐富多彩的表演, 定為您增添濃濃的節日氣氛!

YouTube 重溫二維碼:



博雅苑的小朋友和貴賓們合影



CCACC 舞蹈隊表演開場舞-天天好時光

美京醫療中心將於2月24日首次開辦 失智病患照顧者工作坊 歡迎報名

在美國, 超過 600 萬 65 歲以上的長者患有失智癡, 相當于每 9 位老人就有一位患有失智癡, 其中七成以上為超過 75 歲的長者。在我們社區中, 我們也發現越來越多失智癡的病患, 除了人口老化的原因之外, 也有許多病人, 是在家人發現癡狀後, 帶去尋求醫療專業的協助。根據統計, 有超過 80% 的失智癡病人留在家中接受照顧, 提供照顧的多為家人, 其中照顧角色為女兒最多。而失智病人的照顧者, 有三分之二為女性, 有四分之一是「三明治族群」, 也就是需要同時照顧 65 歲以上老人及 18 歲以下的孩子。照顧失智癡患者并不容易, 病人的行為問題隨時考驗照顧者的耐心, 還要面對病人狀況退化時, 外界的質疑及自我的信心。失智病患照顧者, 也成為心理問題疾病的高危險族群。美京醫療中心的關愛村項目, 長期

關心我們華人社區中失智癡家庭的需求。這次得到馬里蘭州 LIVING WELL 中心的支持, 辦理失智病患照顧者的工作坊。由執照臨床社師陸惠興、及執照社師陳曉瑩帶領, 舉辦為期六周的課程。參與者將能學習到照顧他人以及自我照顧的技巧, 並透過團體交流, 獲得經驗分享以及情緒支持。本課程將於 2 月 24 日開始至 3 月底, 每周四下午 2 時 30 分至 5 時, 為期六周, 每周 2.5 小時。授課內容以英語進行, 自即日起開始報名, 限額 15 名, 額滿為止。請致電 301-820-7200 分機 8317, 電郵發至 chunying.zhao@ccacc-dc.org 或上網站 www.ccacchealth.org 報名, 全程參與完成者, 將獲得小額禮品卡作為鼓勵支持。

讓我們一起互相支持, 學習照顧他人也自我照顧。



CCACC 董事長鄧中柱 (左) 致贈獎座給 CCACC 會長李志翔 (右)

CCACC 董事會感謝李志翔會長無私奉獻

「杰出領導與無私奉獻」這高度贊揚的九個字, 刻在晶瑩剔透的水晶獎座上, 由美京華人活動中心 CCACC 董事長鄧中柱親自致贈給中心的李志翔會長, 衷心感謝李會長以資深義工的身分在近 10 年寒暑裏, 不眠不休的為中心掌舵, 將中心的發展推至高峰, 營運規模數倍成長, 尤其在疫情期間, 中心的各項服務受到各界極力的推崇與深深的感謝。

喜迎虎年之際, 中心董事會于 2 月 6 日星期天在中心總部召開會議。在會議結束後, 董事會給李會長一個驚喜, 致贈水晶獎座及禮物, 以表達董事會的感激之情。

鄧董事長贊揚李會長的崇高義工精神, 並感謝李會長的不懈及全心奉獻。謙虛的李會長立即回應說, 中心創辦人之一李潮以及資深義

工孫文影是他的榜樣, 他們兩人一直默默的付出, 令人敬佩。李潮現在是中心的資深顧問, 兼任廚房改建以及膳食等重責大任, 孫文影既是居家護理主任, 又是藝廊館長, 他們不捨晝夜地為中心打拼。

CCACC 醫療健康中心主任陸惠興主動代表員工率先發言說, 最令她感動的是李會長的人格, 尤其是仁慈, 她感謝李會長以仁慈帶領全體員工向前邁進。博雅苑主任暨校長萬瑾接着說, 希望李會長繼續領軍, 向前航行。

李會長于 2012 年 12 月以全職義工接任會長至今, 不但自己贏得許多服務的獎項及榮譽, 更為中心打造全新面貌, 不斷擴充新的業務與服務項目, 而中心的努力和成果已獲得政府及各界的肯定與贊賞。

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

方景林 Harry
240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 經驗豐富 負責認真

www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通國英台粵語

最新房源
馬州大馬士華平地 52.2 英畝, 農業住宅兩用, 鄰居皆有水電, \$700,000, 適於建莊園。

金通移民律師事務所

301-778-5528 (中文)
703-584-5082

www.goldwaylaw.com info@lilawoffice.com

我們的專長: 移民法相關的所有問題
我們的信念: 為您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗, 成功案例包括 EB-1A 杰出人才綠卡快速審理一天批准, P 簽證 2 天批准, 在 Baltimore 和 Arlington 移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室: Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢 2-050

全職房地產經紀人, 服務于 DC MD VA

黎洋 Mark Li

3015927550 (C) 2404998786 (H)
3013158388 (O) 3018380433 (F)
Yangli66@hotmail.com